

# Egyesületi hírek



## JEGYZŐKÖNYV készült az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségi üléséről.

**Budapest, 2002. július 31.**

Cserép János elnök köszöntötte a megjelenteket, az új elnökség tagjait és a meghívottakat. (Megjelentek: Cserép János elnök, Apatóczy István technikus alelnök, Dr. Péti Miklós magánerdős alelnök, Firbás Nándor, Dr. Markovics Tibor, Molnár György, Pallagi László régióképviselek, Dr. Szikra Dezső Erdészeti Lapok SZB elnök, kimentését kérte: Duska József általános alelnök, Puskás Lajos és Csiba Imre régióképviselek, Kolozsvári Ákos FB elnök; meghívottak közül megjelentek: Ormos Balázs főtítkár, Pápai Gábor főszerkesztő, Mester Gézané titkárságvezető). Az elnökség nyolc fővel határozatképes.

Cserép János elnök munkamódszerként kérte az elnökség tagjait a javaslatok rövid, tömör megfogalmazására, a napirendi pontok megfelelő előkészítésére, a hatékony munkavégzés érdekében.

A meghirdetett napirendi pontokkal egyet értett az elnökség. Cserép János elnök felkérte Ormos Balázs főtítkárt a napirendi pontok előterjesztésére.

A főtítkár néhány mondatban ismertette az előző ciklus Egyesületi parlamenti kapcsolatait és az együttműködést, kiemelve az Erdészeti Albizottság által végzett munkát. Az elnökség néhány észrevétellel egészítette ki az előterjesztést, majd a következő határozatot hozta:

**10/2002. (júl. 31.) sz. határozat: Az elnökség az elmúlt ciklusban az Egyesület és a Parlament Mezőgazdasági Bizottsága Erdészeti Albizottsága közötti együttműködés pozitív eredményeit értékelve támogatja, hogy ismét alakuljon meg az Erdészeti Albizottság. Az elnökség az előkészítő munkákkal megbízza Pallagi László régióképviselet és Ormos Balázs főtítkárt, akiket felkérnek, hogy az előkészítésről a következő elnökségi ülésen számoljanak be. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

Az elnökség a továbbiakban áttekinthette, hogy mely parlamenti bizottsá-

gokban célszerű egyesületi képviselőket biztosítani, a megfelelő információhoz jutás és vélemény nyilvánítás érdekében. Az elnökség a következő határozatot hozta:

**11/2002. (júl. 31.) sz. határozat: Az elnökség javasolja, hogy az Egyesület a Parlament Mezőgazdasági, Környezetvédelmi, Területfejlesztési és Foglalkoztatási Bizottságaiban képviseltesse magát. Megbízza a főtítkárt, hogy ez ügyben kérelemmel forduljon a Parlament Titkárságához. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

A főtítkár a továbbiakban az Egyesület külföldi kapcsolatait ismertette, kiemelve az Erdélyi Magyar Műszaki és Tudományos Egyesület Erdészeti Szakosztályával való együttműködésre irányuló megkeresést. Az új elnökség tagjai, mivel még nem ismerik megfelelő mélységben a külföldi kapcsolatokat, a döntéshez előzetes írásbeli tájékoztatást kértek.

**12/2002. (júl. 31.) sz. határozat: Az elnökség az Egyesület külföldi kapcsolatairól írásbeli tájékoztatót kér a főtítkártól (együttműködési megállapodások, szakmai tanulmányok, ki- és beutazók köre, stb.) a következő elnökségi ülésre. Az Erdélyi Magyar Műszaki és Tudományos Egyesület Erdészeti Szakosztályával a kapcsolatfelvételt ez év őszére tervezi az elnökség. Ez alkalomból három fő erdélyi szakembert várnak a megbeszélésekre. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

A főtítkár tájékoztatást adott a szervezés alatt lévő WOOD TECH Erdészeti Konferencia és Szakkiállításról, mely idén 10 éves fennállását ünnepli. (Új időpont: 2002. szeptember 11-14.) Ez alkalomból Egyesületünk a protokoll szervező. A feladatokat az elnökség áttekintette. Egyesületünk várja a konferenciára és a kiállításra is a résztvevőket. A konferenciát az Erdőmérnöki Kar szervezi, mely témája a Nemzeti Erdőstartégia. Várjuk tagjainkat, a szakosztályokat, a helyi csoportokat, az erdészeket akár egy napos buszos részvételre, vásárlátogatásra.

A főtítkár ismertette, hogy az Erdészeti Erdei Iskola Szakosztály kezdeményezte egy **erdei iskola konferencia** szervezését **Felsőtárkányban, 2002.**

**október 3-4.-én, az ERDŐK HETE** rendezvénysorozat **megnyitójaként.** Az elnökség Duska József általános alelnököt bízta meg az elnökség részéről a rendezvény összefogásával, a főtítkárt, aki egyben az Erdészeti Erdei Iskola Szakosztály elnöke, a részletes program előterjesztésével.

Az elnökség a következő napirendi pontként a **2002-2006. évekre szóló egyesületi program** előkészítéséről tárgyalt. Cserép János elnök javasolta, hogy rövid program készüljön, mely a fő célkitűzéseket tartalmazza, előnyös volna a programnak címet is adni. Az elnökség tagjai támogatták egy a korábbinál tömörebb program megfogalmazását és az Egyesület fórumain való megvitatását, majd az őszi küldöttközgyűlésen való elfogadását. A főtítkárt megbízták, hogy az elnöki pályázatban foglalt javaslatokat, a szakosztályoktól, helyi csoportoktól beérkezett észrevételeket minden elnökségi tag kapja meg az elnök és a főtítkár által javaslatként összeállított tömör program változattal együtt. A program előkészítése a következő elnökségi ülésen kerül napirendre.

Dr. prof. Mészáros Károly a NYME Erdőmérnöki Karának dékánja levélben fordult az Egyesület elnökségéhez, melyben az együttműködési megállapodásban foglaltakra hivatkozva kérte hallgatói ösztöndíj alapítását. Az elnökség a kérést alaposan megvitatta, az Egyesület céljaival egyezően tartotta és az ösztöndíjat indokoltnak látta kiterjeszteni az erdészeti középiskolai intézmények tanulóira is. Javaslat érkezett arra is, hogy az Erdészeti Alapítvány keretében lehetne a pályázati feltételeket megalkotni és a szükséges pénzüsszeget is biztosítani.

**13/2002.(júl. 31.) sz. határozat: Az elnökség a NYME Erdőmérnöki Karának dékánjától, hallgatói ösztöndíj alapítására irányuló kérelmét megvitatva és az egyesületi ösztöndíjrendszer feltételeinek kialakítása után tér vissza rá. Megbízza Dr. Péti Miklós alelnököt, Dr. Markovics Tibor régióképviselet, Dr. Szikra Dezső SZB elnököt és Ormos Balázs főtítkárt, hogy az egyesületi ösztöndíjrendszer kialakítására tegyen javaslatot a következő, szeptemberi elnökségi ülésre. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

Az elnökség a továbbiakban megtárgyalta a 10 éve, a Budapest XII: Szilágyi Erzsébet fasor 10. sz. háznál, Kaán Károly egykori lakóházánál állított emléktábla koszorúzási ünnepségének előkészítését.

**14/2002. (júl.31.) sz. határozat: Az elnökség megbízta Molnár György régióképviselet, hogy Kaán Károly emléktáblája felavatásának 10. évfordulója alkalmából, a régió tagjainak segítségével koszorúzási ünnepséget szervezzen, a családtagok és érdekeltek bevonásával. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

Ormos Balázs főtitkár és Dr. Szikra Dezső SZB elnök beszámolt a Legfelsőbb Bíróságon **2002. július 3.-án elvesztett Székház per** részleteiről. Az elnökség az írásos ítélet kézhezvétele után tud érdemben foglalkozni az ügygel.

Cserép János elnök az Egyesület életében meghatározó szerepet betöltő Állami Erdőgazdaságok Pártoló Tagi Tanácsának és a Magán Erdőgazdálkodók Pártoló Tagi Tanácsának vezetőjét javasolta tanácskozási joggal az elnökségi ülésekre meghívni. Az elnökség tagjai egyet értettek a javaslattal és kiegészítésekkel a következő határozatot hozták.

**15/2002. (júl. 31.) sz. határozat: Az Egyesület elnöksége kiemelten fontosnak tartja, hogy az egyesületi élet alakításában és a szakmai érdekeink képviseletében meghatározó szerepet betöltő Állami Erdőgazdaságok Pártoló Tagi Tanácsa, a Magán Erdőgazdálkodók Pártoló Tagi Tanácsa és az Oktatási Intézmények Pártoló Tagi Tanácsa közvetlenül kapcsolódhasson az egyesületi munkába. Ezért az elnökség az érintett tanácsok elnökeit (akadályoztatás esetén alelnökeit vagy titkárait) tanácskozási joggal meghívja az elnökség üléseire. (A határozatot a jelen lévő nyolc elnökségi tag megszavazta.)**

Az elnökség a következő ülés időpontjának 2002. szeptember 4.-ét jelölte meg.

Az elnök megköszönte a résztvevőknek a munkát és bezárta az ülést.

kmf.

**Ormos Balázs**  
jegyzőkönyvvezető  
**Cserép János**  
elnök  
**Apatóczy István**  
hitelesítő  
**Molnár György**  
hitelesítő

## FELHÍVÁS

Az Egyesület pénzügyi ellenőrzése alkalmával megállapítottuk, hogy jelentős, elmaradás van az egyéni tagdíjak befizetésénél. Hátralék van a 2002. évi tagdíjanknál, de még előző évi elmaradás is fennáll egyeseknél. Egyesületünk pénzügyi gazdálkodása, az Erdészeti Lapok kiadása szükségessé teszi az elmaradások befizetését.

ALAPSZABÁLY-unk 7.§-a szerint „Törölni kell az Egyesület tagjai sorából azt, aki az éves tagdíját az esedékesség időpontjától számított hat hónapon belül nem fizette be. ...Három havi tagdíjhátralékot követően az Erdészeti Lapok megküldése automatikusan felfüggesztésre kerül.”

A tagdíjak befizetésének fegyelmeről és módjáról az elnökség többször tárgyalt, titkári értekezleten vettük napirendre a témát. Többször felhívásban is fordultunk a tagsághoz az Erdészeti Lapok hasábjain keresztül. A türelmi idő letelt, aki Egyesületünk tagja szeretne maradni köteles betartani az Alapszabály előírásait.

Felhívom Tagtársaim figyelmét, hogy a hátralékot 2002. szeptember 30.-ig rendezzék, mert a nyilvántartásunk szerinti nem fizetőkkel szemben az Alapszabály előírásait leszünk kénytelenek alkalmazni. Kérem a régióképviselek, helyi csoport és szakosztály titkárok segítségét. Információért és csekkért szíveskedjenek a Titkárságot keresni. (tel.:1/201-6293)

*Ormos Balázs*  
főtitkár

## SZÉKHÁZ per

Egyesületünk jelképe, együtt tartozásunk megtestesítője, a 150 éves egyesületi múlt egyik meghatározó székhelye, Egyesületünk volt SZÉKHÁZA az Alkotmány utcában. Az elmúlt évben már hivatalosan is bejutott tagságunk az épületbe, küldöttközgyűlést tartottunk a volt közgyűlési teremben, ma Erdésztrem nevet viseli és emléktáblákat avatunk a folyosón. Igyekeztünk a tagságunkban ébren tartani, hogy igényüket, a SZÉKHÁZ birtokba vételét komolyan gondoljuk és mindent megteszünk a cél elérése érdekében.

Pert indítottunk a magyar állam ellen, 2002. július 3.-án a Legfelsőbb Bíróság tárgyalta fellebbezésünket, melyet ELUTASÍTOTT. Az írásbeli indoklás kéz-

hezvételekor lesznek pontos információink. A tárgyaláson részt vett Dr. Boda László ügyvéd, Dr. Szikra Dezső SZB elnök és Ormos Balázs főtitkár.

Egyesületünk új elnöksége foglalkozott a perrel és szóban abban állapodtak meg tagjai, hogy a hivatalos írásbeli indoklás kézhezvétele után tudnak érdemben foglalkozni az ügygel.

*Ormos Balázs*  
főtitkár

**1 éves fehérvyár csemete  
eladó három méterben 4-25  
milliméterig. Ár megegyezés  
szerint megtekintés után.**

**Domokos Gergely  
Ebes, Csemetekert  
Tel.: (52) 266-014**

Az Egri „Petrás Incze János” Kulturális Egyesület a moldvai csángó-magyarok identitásának megőrzését tűzte zászlajára.

Ismeretes, hogy a moldvai csángók komoly küzdelmet folytatnak a magyar nyelvű oktatás és a magyar nyelvű szentmisék megteremtéséért. Ehhez kíván hozzájárulni az Egyesület képzésekkel, táborok megszervezésével, erkölcsi és anyagi támogatással, szponzorok felkutatásával.

Július 1–13. között 50 iskoláskorú gyermek (25-25 fős csoportokban) moldvai, magyarul jól beszélő pedagógusok kíséretében az Egyesület vendége volt, felváltva egy hétig Hevesen, illetve egy hétig Egerben.

A nyelvtanulás és játék mellett megismerkedtek a Tisza-tóval, a Mátra- és a Bükk-aljával és felkeresték a Parlamentet is.

A „tábor” sikeréhez csatlakozott az Egererdő Rt. támogatásával az OEE Egri Helyi Csoportja is, egy-egy egész napos programmal.

A gyerekekkel Szilvásváradra kirándultunk, ahol kisvonattal a Szalajka völgybe utaztunk. Megtekintettük az ősember-barlangot, a Fátyol-vízesést, a szabadtéri erdei múzeumot. Hazafelé a Bélapátfalvai apátságban – egy szép csángó templomi népének eléneklése mellett – hajtottunk tédet.

A programot „saját gyártmányú” bőséges ebéddel zártuk.

A gyerekek őszinte örömeire gondolva reméljük, szerény eszközeinkkel hozzájárulhattunk a „Petrás Incze János” Egyesület céljaihoz.

**Garamszegi István**